★★★☆☆
題組：Problem Set Archive with Online Judge
題號：10364: Square
解題者：葉乃寧
解題日期：2014年6月12日
　　給一整數N，帶有表有N筆測資，接下來每一行
會有一整數M(4≤M≤20)，代表有M根棍子(1≤長度≤10^4)，題目要求再端點接端點且不折斷棍子的情況下，判斷這M根棍子是否能排出正方形。如果可以輸出yes；不行則輸出no。
題意範例：
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(代表有三筆測資
4 1 1 1 1

(有4根棍子其長度分別為1 1 1 1
 
5 10 20 30 40 50
8 1 7 2 6 4 4 3 5
解法：DFS

在利用DFS之前可以先篩選出幾個不可能排出正方形的情況

(1)如果所有棍子長度和不能被4整除的情況

(2)如果最大棍子長度超過(所有棍子長度和/4)的情況

然後需要先將棍子排序減少搜尋次數
解法範例：8 1 7 2 6 4 4 3 5
棍子總和：32 (可以被4整除
最大棍子長度：7 (沒有超過(所有棍子長度和/4 = 32/4=8)
1 7 2 6 4 4 3 5 (排序(7 6 5 4 4 3 2 1

排第一邊：(第一邊總和 = 0)

7 6 5 4 4 3 2 1
(第一邊總和 = 7



接下來的6 5 4 4 3 2加起來都會超過8不符合

7 6 5 4 4 3 2 1
(第一邊總和 = 8(第一邊完成


排第二邊：(第二邊總和 = 0)
7 6 5 4 4 3 2 1
(第二邊總和 = 6

接下來的5 4 4 3加起來都會超過8不符合
7 6 5 4 4 3 2 1
(第二邊總和 = 8(第二邊完成


排第三邊：(第三邊總和 = 0)


7 6 5 4 4 3 2 1
(第三邊總和 = 5


接下來的4 4加起來都會超過8不符合
7 6 5 4 4 3 2 1
(第三邊總和 = 8(第三邊完成

等到第三邊排好時，就可以確定正方形可以完成，因為剩下的棍子一定可以排成第四個邊
討論：

這題的dfs要加上減支條件才不會TLE



<1>最大棍子長度不能超過(所有棍子長度和/4)




(要不然dfs會從頭做到尾然後跟你說不能完成正方形
<2>完成三個邊之後第四邊一定能完成
<3>如果將棍子長度排序，dfs就可以直接從下一個長度尋找然後
判斷，不用從頭找



(每次dfs的時候棍子不要從第一個開始挑選，
而是要從上一層dfs選到的棍子的下一個開始選。
程式：

bool DFS(int edge_set,int sum,int start)

{
    if(edge_set == 3)return true;

    if(sum == final_length)

        if(DFS(edge_set+1,0,0))

            return true;

    for(int i = start;i<num;i++)

    {

        if(!use[i] &&  v.at(i) + sum <= final_length)

        {

            use[i] = true;

            if(DFS(edge_set,sum+v.at(i),i+1))

                return true;

//if instruction executes to this line,
//it represent that the i-th stick does not the  one that we want
// so we need to change its state

            use[i] = false;

        }

    }

    return false;}
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